
平成２５年度　第2回

受講場所 ： 金山ゼミナールプラザ

現場代理人のための能力向上研修会

受講生アンケート

上級者コース

受 講 日　： 平成25年10月7(月)・8日(火)
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<問１>専門分野について

１） 建　築 2

２） 土　木 20

３） その他 3

<問２>最終学歴について

１） 高校卒 8

２） 高専 0

３） 専門学校卒 1

４） 短大卒 1

５） 大学卒 14

６） 大学院卒 0

７） その他 1

<問３>年齢について

１） 20代後半 3

２） 30才～33才 2

３） 34才～36才 3

４） 37才～39才 4

５） 40才～44才 4

６） 40代後半 2

７） 50代 5

８） 60代 2
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<問４>現場代理人（又は責任者）ですか

１） はい 24

２） いいえ 1

<問５>問４で｢はい｣と答えた方のみの解答

　　　　代理人の経験年数は何年になりますか

１） ３年以下 3

２） ５年以下 3

３） １０年以下 5

４） １５年以下 7

５） ２０年以下 4

６） ２５年以上 4

<問６>問４で｢いいえ｣と答えた方のみの解答

　　　　会社での立場をお答えください

・監理技術者　１人　 ・現場担当

・工事課長 ・営業

<問７>工事施工で一番苦労したことは何ですか

（複数回答）

１） 発注者との対応 12

２） 関係官庁との対応 6

３） 近隣住民との対応 16

４） その他 4
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<問８>今回の研修はいかがでしたか

１） 大変よかった 10

２） よかった 15

３） よくなかった 0

４） その他 0

４）その他の意見

<問９>研修の時間はいかがでしたか

１） ちょうど良い 14

２） 短い 1

３） 長い 10

４） その他（無回答） 0

<問１０>このような研修について意見をお聞かせ下さい

・ 大変ためになり、参考になることが多い。 4人

・ 機会があれば参加したい。 2人

・ 内容を忘れそうなので繰返し受講したい。

・ 他社の方々との意見交換ができる事が有難い。

・ 色々会社の方の意見が聞けてとても良かった。

・ 現場代理人という立場、責任の再確認が出来て良かったと思う。

・ 受身にならない研修なのでよかったと思う。

・ 通常の座学（講義）と違って、ディスカッション形式はとても新鮮で、新たな自己発見もあってよかった。

・ 考え方が柔軟になる気がする。

・ 自分の年齢を考えさせられた。

・ はじめてこのような研修に参加したが、目新しくて楽しかった。

もっと各人が発表する機会が多ければ良いと思う。

・ 会社単位でもやってほしい。

40%

60%

0%

0%

今回の評価

大変よかった

よかった

よくなかった

その他

56%

4%

40%

0%
研修時間

ちょうど良い

短い

長い

その他（無回答）

4/5



<問１０>このような研修について意見をお聞かせ下さい　（続き）

・ 要点がわかりづらい、もっと短く区切ってほしい。

・ 新入社員から行なったほうがいい。
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